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Qipe 1: (0.75,1.5,0.75) =3 povadsg
oy Afvetoln Swpopua eéiowon 3ng téing e popeiic:

Y'=-2)"-y'=2y.

No pstaoynratiofel oe woedtvapo otompe dwagopikdv efwcboswy Ing tafng. Ev ouveysio o

ol Tov Bo gpokbyet, v nedstn el wg mpog v sueTdd s,

B) Atveron to wpOfANLE apyidy TdY TG popefg ¥ = f(x, 1) =—437 /3, p(0)=1, o {Tépe ™y
TPOCEYYIOT ¥, GTO oMuEio % =0.2, spappoloviag v éupscn pébodo tpomelion ue k=02.
(¥ =¥, +g{ £ o b ) Novmohoyiosze my un ypappsty akyePpuch sicoon yia my zpootyyuon
™me Y, K gy cuvexsio. Vo sQOPUOCETE TOV ERAVOANTTIKO TOme the eD&Sov  Newtorn,
(x,.,=x,—F{x,)/ /(x)), no my exdooy autig. Yroroyiote pia epyuch mpossyyion yl{o),

epappoloviag vy dueon péBodc tov vmespaTAporog (), Kol sV cuveysia uvmokoviots pio

Pertuopévn eplpnnik Ty yuemy Y, , spapuctovrag 8do oopée Ty puéGode Newton.

v) Atverurn pédodog (RK) g popens:
h
YVus1=V s +g(k1 +4k, +k3)

klzf(xn’yn) 3
1 1
kzzf x”“}’ah ,y"+'§hk|

fo=flx +h,y, ~hk, +2hk,)
N vmokoyicete o0 HoALDVLLO guotabeing g pefdlov, spapuofoviag v hapopucl eEiswo
povigho, v =4y, y(O):y o (#0), émov X siven Evag mpoypeTIcoS Kat apvn IO apBude.
@fue 2: (0.5,1.5) = 2,0 yovideg
w) Gswpobie o TpOBANpa apykay Tpdy mg poppiie: ¥'= fF{x, ), xela,b], y(@)=y, (D
k £
o Ty LSS0 kb ~Prdtoy mg nopets! Z &Y s :hz ﬁ;‘fm 2)
Jj=0 j=0
¥ Noopisets 10 1° ko 2° qepoKTnprotud molvdvopo mov avnorolel oy (2).

P Avoipats T KpITHPLR oL WPEREL VO wbovy dote 1 (2) vo siver pmdevikd-svoTedng kol

GUVETTE EVTICTOTY.

B Atveron n morofnpatua] péBodog 3ng thing g popemc

yn+2 _(a+1).yn+l + ayn = %{(5+a)f;142 ""8(1—@)]2_‘_1 - (]+50) f;;} .

No sferaotsl av vrlpyovy npés ¢ mopopétpou o yie T onolsg v pebodog ovyrhivel xoi va
UROACYISTODY,



OQéna 3: (1.5, 1.0) = 2.5 povasdeg

o} No meprypiyete o focwd Pinare mg nefddov Galerkin yw v stilvam tov apofiaiuatog 00
swvoplaxéy Ty, #"—3u=2x", x<(0,1}, u(M)=u(1)=0, Gewpdviag cuv cuvaptioeg
Bacmc, yevicd, Tig ypapucd aveEapmTes TUNHATIKES TUVAPTHOEY, ) (x), @, (x)..... qpn(x) .

B) Advetar to Tpofinpa 3o cuvopluxdy TILGY TS LopeRy:

—u'+ du=f, xe(0,D, w'(0)=u

02

u' (1) =u

No Seyfel 6Ty oofevije popei] tov npofhipatog, v Ty seapuoyy g Lebbdou Galerkin, divetal
i 1

o THY OYEOT): J.(u'qo#/lugp)dx:’[fqux-l—u‘l p(D—u, 9(0), veeC'[01].
0 0

@ipa 4: (1.25 povadeg)

BeoopovLls T0 TPOPANKA 500 CUVOpLIKOY TGV TG Lopgng:

w'=xu'+2x, O<x <2, u(0)=0, u(2)=2,

won to anpein mg Supdpwong x, =0, x, =0.8, x, =1.5, x, =2 Nu sgpupudoets mv nibedo

TG Talvéunons YU TV EPOGEYYISY TG ADONG ¥pNOILOROUdVINS cov ouveptioewr Paong td

molvivopn @ (1) =1, d,(x)=x, ¢, (x) =x{x-2), ¢, (x) =x(x*-2).

Ofug 5: (1.25 povases)

Mia op8oydvia petodhuay mhaxa peyébous [.3mx1.0m, Swpepifetar pe éva tetpayavicd mhsyia
omov A=k =0.5. H deppokpasio xatd pikeg oy akupdy afven 10°C7, 20°(7, (2};2)0(?5 Ko
30°C, éming Beiyver o oyijna. H katovoun e Bepuokpasios oty thdke meprypdpsetal and Ty Sie-

popwki] sEivean Poisson ot 800 dweotdosaig ka slvar T3 popong

Gl e’ + 8/ éyt =3xy
No, vrokoyotel 1 Beppoxpeosio ota eswTtepucd onueais g Swpépong.
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